

文明实践

顾客丢失巨额现金 超市员工悉数归还

□记者 孙书贤

本报讯 顾客在超市购物不慎将装有巨额现金的钱包丢失，超市员工拾到后悉数归还。昨天上午，郑县龙山街道居民韩花仙给郑县香鹿超市

送来一面锦旗，向超市员工李红勤表示感谢。

据了解，9月11日晚上，香鹿超市员工李红勤下班时拾到一个钱包，里面装有两万元现金和部分票据。寻找失主无果后，李红勤将钱包交给

了超市领导。等待失主期间，有人冒充失主认领钱包，但被超市领导识破。

昨天上午，失主韩花仙来到超市，领回了丢失的钱包。看到钱物一点儿都没少，韩女士感激得连声道谢。她拿出

钱酬谢对方，但被婉言谢绝。

韩女士告诉记者，她在超市购物后，回到家里才发现钱包不见了。返回超市寻找时，超市已经下班。昨天上午，她又赶到超市，说明情况后，超市领导就把钱包还给了她。



文化宫健身区开始“扩容”

昨天，市工人文化宫健身区提档升级改造施工正式开始。

据介绍，此次改造将新建标准笼式篮球场、笼式网球场、羽毛球馆和毽球场各一个，安装12个乒乓球台和70件健身器械。

本报记者 李英平 摄

手机丢车上 司机忙送回

□记者 李科学

本报讯 市民徐先生乘坐出租车时不慎落下手机，司机发现后，开着车送回来了。昨天，徐先生致电本报，感谢好心司机刘三。

徐先生家住市区建设路中段人民商场附近。9月10日晚上8点多，他从湛北路与中兴路交叉口附近乘出租车回家。下车后一会儿，徐先生

发现手机落在车上了，到家后拨打手机但无人接听。第二天，徐先生有事回老家，其间再次拨打丢失手机，出租车司机接听了电话。9月11日下午，徐先生从老家回来，出租车司机开车来到人民商场附近，将手机如约送还。

“司机师傅真是个好心人。我想给他酬劳或请他吃饭，都被谢绝了。问他名字也不说，开着车就走了。”徐先生说，他

记下了车牌号豫DT1713，查询到该车属于市开源路顺成出租汽车队。

昨天上午，记者通过车队联系到了当班出租车司机刘三。

“这都是举手之劳。”今年48岁的刘三告诉记者，他是该车夜班司机。当晚乘客较多，徐先生的手机掉在了副驾驶座上。另一位乘客上车后，直接坐在手机上，并未察觉。

行驶过程中，他听到手机铃声响起，还以为是乘客的电话。随后，发现丢失的手机后，徐先生未再来电。刘三打算第二天把手机交到公司。第二天，徐先生又来电，便联系上了。

刘三说：“现在的手机都绑着银行卡，储存有孩子照片、通讯录等信息，很重要，丢了很麻烦……失主主要请我吃饭，那哪行啊？捡了东西还给人家，是应该做的。”



平桐路旁拆违建

昨天上午，在平桐路北段湛河区北渡街道油坊头村附近，施工人员在洒水车配合下，用铲车拆除一处违章建筑。据悉，为改善居民居住环境，当天上午，湛河区住建局、交通局等单位共同行动，拆除平桐路两侧违法、违章建筑。 本报记者 彭程 摄

雨水算子冒污水 路人只得绕道行

□记者 李霞

本报讯 昨天，市民毛先生向本报反映，市区湛北路与长青路交叉口附近的马路边牙边有两处雨水算子一直往外冒污水，有两个多星期了。

昨天上午，记者在现场看到，冒污水的两处雨水算子为长方形，间隔七八米。污水在路边形成一条“小河”。

“又脏又臭的，路人都得绕道过，我们在附近做生意也受影响。”附近一修车店店员说。

随后，记者与市数字化城管监督指挥中心607号工作人员取得联系。这位工作人员表示，他们会尽快通知相关部门现场查看处理。

项目长期停工 市民要求退诚意金

房地产公司相关人员回应：本月内退钱

□记者 王辉

本报讯 昨天上午，家住市区建设路中段的芦女士向本报反映，她在新城区一家房地产售楼部交了诚意金认购了一套商品房。谁知，该房产项目长期处于停工状态，她向对方索要诚意金时，对方一直推托。

芦女士说，去年10月，她在新城区平顶山大

圣云创实业发展有限公司售楼部交1000元诚意金，定向认购了一套该公司正在开发承建的商品房。当时，售楼部工作人员称，她认购的商品房当年底即可竣工。但去年底，商品房未能如期竣工。

今年3月，芦女士向售楼部打电话了解商品房进展情况时，工作人员告知，因相关部门检查，这家公司开发的房产项

目处于停工状态。上个月，她向房产项目部赵经理索要诚意金。对方称，待9月份房子开盘了，再退钱。前几天，她再次打电话向赵经理催要诚意金，对方又说，开会研究一下再说。

昨天上午，记者拨通上述赵经理的手机后，赵经理在电话中答复，不管楼盘是否开盘，本月内，退钱给芦女士。

山村小学师生收到“开学礼包”

□记者 杨元琪

本报讯 昨天，市爱心之家志愿服务协会成员来到宝丰观音堂滴水崖小学，为全校师生送上“开学礼包”。

当天上午，十多名志愿者从市区出发，走了近两个小时，才赶到滴水崖小学。这里属于深山区，通行很不便利。

走进校园，志愿者们趁着孩子们上课，将图书、文体用品等物资分类摆放到位。下课后，全校216名学生整齐排队，从志愿者手中接过“开学礼包”。志愿者们还向扎根山村小学的19位老师送上鲜花、月饼、公文包等慰问物资。据介绍，滴水崖小学师资力量有限，学生中不少都是留守儿童。

“我们不仅要关心孩子们的成长，更要向长期扎根山村学校的老师表示敬意，是他们为当地孩子带来了希望。”市爱心之家志愿服务协会秘书长王辉说。